

**PROTOKÓŁ Nr 20/2017**  
**z posiedzenia wspólnego Komisji Rozwoju Gospodarczego i**  
**Rolnictwa, Komisji Mienia Komunalnego i Finansów oraz**  
**Komisji Rewizyjnej w Nowym Kawęczynie, które**  
**odbyło się w dniu 27 czerwca 2017 r.**  
**w sali konferencyjnej Urzędu Gminy**

**W posiedzeniu udział wzięli:**

1. Małgorzata Mieszka – Przewodnicząca Rady Gminy,
2. Włodzimierz Ciok – Wójt Gminy,
3. Zofia Cieślak – Skarbnik Gminy,
4. Sylwia Pijanka – Sekretarz Gminy,
5. Zdzisław Wysocki – Kierownik Referatu Rolnictwa i Gospodarki Gruntami.

**Porządek obrad:**

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.
3. Omówienie projektów uchwał.
4. Sprawy różne.
5. Zakończenie obrad.

Lista obecności stanowi **załącznik nr 1** do protokołu.

Osoby nieobecne:

Barbara Marcinkowska – usprawiedliwiona.

**Ad. 1 Otwarcie posiedzenia komisji.**

O godz. 10<sup>10</sup> posiedzenie otworzyła Agnieszka Firmanty - Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, która przywitała przybyłych członków Komisji oraz pracowników Urzędu.

**Ad. 2 Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.**

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu uczestniczy 12 członków Komisji, co stanowi quorum do podejmowania decyzji i decyduje o prawomocności obrad.

Następnie Przewodnicząca odczytała porządek obrad i zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad. Członkowie Komisji

jednogłośnie przyjęli proponowany porządek obrad. Porządek obrad stanowi **załącznik nr 2** do niniejszego protokołu.

### **Ad. 3 Omówienie projektów uchwał.**

Wójt poinformował, że na najbliższej sesji zostaną rozpatrzone projekty uchwał w następujących sprawach:

Omówiono projekty uchwał w następujących sprawach:

- 1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2016 rok;
- 2) udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok,
- 3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości – dotyczy działki nr 130 w obrębie Dukaczew, odczytano wniosek Pana Wardzińskiego w sprawie wydzierżawienia działki. Wczoraj Komisja Oświaty, Kultury i Sportu była za sprzedażą działki.  
Wójt – studnia znajdująca się na tej działce nie jest użytkowana, więc trzeba będzie ponieść spore koszty związane z jej uruchomieniem. Dodał, że jest to działka budowlana z mediami i należałoby rozważyć czy te działkę wydzierżawić czy może sprzedać.  
Kierownik Wysocki – w drugim przetargu może być obniżona wartość. Po negatywnym drugim postępowaniu mogą zostać przeprowadzone negocjacje.  
Komisja podjęła decyzję o przeznaczeniu działki do sprzedaży.
- 4) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości – dotyczy działki nr 70/5 w obrębie Nowy Kawęczyn, - należałoby geodezyjnie wydzielić, wycenić, ogłosić i sprzedać bezprzetargowo. Pan Paweł Milczarek złożył wniosek w sprawie kupna kawałka działki o powierzchni ok. 5 arów bezpośrednio przylegającej do jego gospodarstwa.
- 5) ustalenia sieci oddziałów przedszkolnych w Szkołach Podstawowych prowadzonych przez Gminę Nowy Kawęczyn – uchwała w tej sprawie podjęta na poprzedniej sesji musi zostać uchylona z uwagi na podjęcie jej bez wymaganej przepisami oprawa opinii Kuratora Łódzkiego. Projekt uchwały uzyskał stosowną opinię, dlatego też na najbliższej sesji będzie można podjąć uchwałę.
- 6) przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Nowy Kawęczyn na lata 2017-2023, - na poprzedniej sesji autorka strategii omówiła przygotowany dokument
- 7) zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Nowy Kawęczyn obejmującego obszar we wsi Nowy Dwór Parcela – zmiana procentowa powierzchni z 70 na 90.

- 8) zmian w budżecie gminy na 2017 rok. Zmiany w budżecie dotyczą między innymi budowy placu zabaw w Rawiczowie, placu zabaw w Nowym Kawęczynie, przeniesienia 50 tys. zł na remonty dróg, bo te które były zaplanowane już się wyczerpują. Proponuje się ujęcie w budżecie wymiany dachu strażnicy OSP w Suliszewie. Straż wnioskuje o 100 tys. zł. Dokumentacja techniczna na oświetlenie uliczne we Franciszkanach jest w trakcie opracowywania. Na chwilę obecną brakuje jednej zgody na przejście przez działkę. Jest jednak szansa na uzyskanie zgody, ale to będzie wymagało czasu. Należy się zastanowić czy realizować teraz oświetlenie i blokować środki w oczekiwaniu na zgodę czy zrealizować naprawę dachu strażnicy OSP w Suliszewie. Brakuje środków w budżecie przeznaczonych na administrację. Brakuje środków na wynagrodzenia, ponieważ zatrudniono dwóch pracowników fizycznych, którzy byli zatrudnieni w ramach robót publicznych. Po drugie należy zabezpieczyć środki na odprawę emerytalną dla pracownika, który przechodzi na emeryturę. W związku z wejściem minimalnej stawki godzinowej należy zwiększyć środki na wynagrodzenia osób sprawujących opiekę nad dziećmi podczas przewozów do i ze szkoły. Rozstrzygnięty został przetarg na realizację budowy wodociągu w Strzybodze, ale nie ma jeszcze podpisanej umowy. Ostatnie przetargi wychodzą nam poniżej wartości kosztorysowej.
- 9) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2023 wraz z prognozą kwoty długu na lata 2017-2023.
- 10) zaciągnięcia kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu i na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów.

#### **Ad. 4 Sprawy różne.**

Wójt poinformował, że ostateczna cena jaką Gmina zapłaci za zakup budynku w Zglinnej Małej to 10 tys. zł.

Radny Pawlak – zwrócił uwagę na fakt, że droga przed Esterką została podsypana. Przy wywozie ziemniaków droga zostanie zniszczona. W związku z tym zaproponował ustawienie znaków ograniczania tonażu.

Radna Firmanty – zapytała kiedy będzie realizowane odwodnienie koło Pana Marka.

Radny Kalisz – wnioskuje o wykonanie remontu drogi koło P. Świątki.

Wójt odpowiedział, że od poniedziałku ściągnięty sprzęt i rozpoczną się remonty dróg.

Radny Piątkowski – przypomniał o konieczności wymiany bali w moście i obcięciu wiązu.

Wójt poinformował, że wiaz zostanie obcięty w dniu dzisiejszym.

#### **Ad. 5 Zakończenie obrad.**

O godzinie 11.45 Przewodnicząca posiedzenia wobec zrealizowania porządku obrad, zamknęła posiedzenie Komisji.

Na tym protokół zakończono.

**Protokołowała:**  
**Sylwia Pijanka**

  
**Sekretarz Gminy**

**Przewodniczyła:**  
**Przewodnicząca Komisji**  
**Mienia Komunalnego i Finansów**

  
**Katarzyna Grzejszczak**